1B. Sabiendo que la funcién

ar +b
f(l’)—ma a,b €R,

tiene un punto critico en (1, 1), calcula a y b y demuestra que el punto critico es un maximo. (2,5 puntos)

2B. a) Esboza la regién encerrada entre el eje de abscisas y las parabolas f(z) = 22 y g(x) = 2? — 4z + 4.
(0,5 puntos)
b) Calcula el drea de la regién anterior. (2 puntos)

3B. a) Discute el siguiente sistema de ecuaciones lineales en funcién del pardmetro m € R

mx + z = 1
my + z = m (1,5 puntos)
-mz — my + (m+1l)z = —-m-—1

b) Calcula la solucién cuando el sistema sea compatible indeterminado. (1 punto)

4B. Dados el plano # =y — z = 3 y la recta

T =2\
r=<¢ y=1+2A AeR
z=—14+A

a) Estudia la posicion relativa de 7 y r. (1,25 puntos)
b) Da unas ecuaciones paramétricas de la recta s paralela a m que corta a r perpendicularmente en
el punto P(0,1,—1). (1,25 puntos)
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